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IMPENCKYPAHT
Ha IJIATHBIE 06pa3OBaTeanme yc.?lyl"l-l

I'BIIOY "Toneammunckuit meoxoneonc”
¢ I cenmaopa 2022 zooa
014 nocmynueuiux ¢ 2022 200y
(exnrouan Qunuaoy)

Toa (kype) oGyueHns CroumocTth odyuenns 1 cryaenTa
CrienuaibHOCTh wa Gase | na Gaze 11 | B PACHETE HA Beck CPOK B pacuyere HA MecsIl
' obyuennst (10 mecsier®) (omaTa B KoJIeIIKE
9 k. K. :
(6 mecsiuer™™) nomMecsiyHas)
- 1 81400 8140
"Jeyednoe gesno" 5 31400 2140
(yrnybieHHas NoAroToBka) 5 =
- 3 81400 8140
1 - 70400 7040
"Akyuepcekoe geso" 2 1 81400 8140
(6asoBas noaroToBKa) 3 2 81400 8140
4 3 46860%** 7810
| N | - 70400 7040
i, s g > | 82500 8250
(bazoBas noaroToBKa) =
3 2 81400 8140
1 - 70400 7040
"CecTpHHekoe aeno" = _ £
(0azoBas MoAroToBKa) = ! 80300 8030
3 2 80300 8030
"CectpuHckoe geno' = I 49900 4990
(ouHO-3304HOE) - 2 50900 5090
(6azoBas NoOAroTOBKA) _ 3 49900 4990
I - 70400 7040
""JlaGopaTopuas gnarnocTHKa' 5 2
(GazoBas NOAroToOBKA) - ] 82500 8250
3 2 83600 8360
"CromaTonorust oproneanyeckas’ - 1 86900 8690
(0azoBas MoAroTOBKa) . 2 91300 9130
"CromaTonorust
npodguaakTnyeckasn" ) 1 80300 8030
(DazoBas noaroToBKa)
(na baze 11 kn.) - 2 83600 8360
"Meanunnekuii maceas" } 1 83200 8320
[t 00yueHNs NHLL ¢ OrPaHHICHHBIME
BO3MOYKHOCTAMM 3/10POBbS 10 3PEHHIO - 2 87300 8730
(6azoBas noaroroBka) 2 3 51120%* 8520

* - HIJIb | ABrYCT HE OIJTAMHBAKOTCH
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